

В теплой и дружеской обстановке ветераны Кировского района встретились в музее «История в объективе» средней школы № 8.

Мероприятие прошло в рамках Всероссийского проекта «Поговорим о главном», где экскурсоводами выступили учащиеся школы. Ребята познакомили гостей с историей Кировского района и возложили гвоздики к парте выпускника школы, героя военной операции в Чеченской республике Войткова Сергея Васильевича.

К слову, ученики заняли почетное 2 место во Всероссийском форуме «Герои Отечества в наших сердцах» по проекту «Атлас памяти и славы», и 3 место у них за номинацию «Герои в моей семье» по материалам школьного музея «История объективе». 🌟



